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DATOS METODOLÓGICOS

₪ 1,490 Encuestas
918 - Zona conurbada
572 - Estatales

₪ 25-28, julio 2024

₪ Error estadístico asociado: 5%
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¿Está de acuerdo con la construcción del segundo piso? 

No 
respondió

19.4%
Acuerdo

22.6%

Desacuerdo
58.1%
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¿En qué preferiría usted que el gobierno utilice los 3,650 millones de pesos que se 
gastarán en el segundo piso del Boulevard Adolfo López Mateos de la 

zona conurbada Zacatecas - Guadalupe? 

Otros

Segundo piso del bulevar

Agua

Educación

Seguridad

Carreteras

6.7%

11.9%

12.0%

17.7%

24.6%

27.1%
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¿Está de acuerdo con la 
construcción del segundo piso? 

No 
respondió

19.4% Acuerdo

22.6%

Desacuerdo

58.1%

Prioridad

Segundo piso

38.7%

61.3%
Seguridad: 18.2%
Carreteras: 17.3%
Educación: 12.5%

Agua: 8.9%
Otros: 4.5%

Del total de los encuestados que están de acuerdo con construir el segundo piso, 
el 61.3% considera prioritario invertir en otros rubros  

¡Solamente el 8.7% está de acuerdo en 
la construcción del segundo piso del 
Boulevard y lo ve como obra prioritaria!
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¿Está de acuerdo con la 
construcción del segundo piso? 

No 
respondió

19.4% Acuerdo

22.6%

Desacuerdo

58.1%

Prioridad

Segundo piso

38.7%

61.3%
Seguridad: 18.2%
Carreteras: 17.3%
Educación: 12.5%

Agua: 8.9%
Otros: 4.5%

Del total de los encuestados que están de acuerdo con construir el segundo piso, 
el 61.3% considera prioritario invertir en otros rubros  

73.0%
Seguridad: 23.9%
Carreteras: 14.5%
Educación: 14.2%

Agua: 12.5%
Otros: 8.0%

Segundo piso

27.0%

Tan solo el 5.2% de quienes no quisieron
responder si están de acuerdo o no, lo
consideran prioritario.
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Acuerdo
22.0%

Desacuerdo
78.0%

OTROS MUNICIPIOS
Acuerdo

31.2%

Desacuerdo
68.8%

ZONA CONURBADA

VOTACIÓN EFECTIVA
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CONCLUSIONES
1. Existe un rechazo mayoritario al proyecto del segundo piso en el Boulevard 

Adolfo López Mateos de la zona conurbada de Zacatecas - Guadalupe. El 
68.8% de la población encuestada en la zona conurbada rechaza el 
proyecto y el 78% del resto de los municipios también la rechaza.

2. En segmentaciones poblacionales, relativas a medio de transporte, género 
y edad, el nivel de rechazo es similar. 

3. Existe una diferencia estadística significativa relativa a la zona territorial.  
Se observa más rechazo en otros municipios que en la zona conurbada.

4. La población encuestada, casi en su totalidad, prefiere que esa inversión se 
utilice en otras necesidades, destacando primero carreteras, seguridad, 
agua, educación y otros.  Aún el 22.6% que dice aprobar el proyecto, la 
mayoría de ellos, el 61.3%  preferiría que se invierta en otro proyecto.

5. Solamente 8 de cada cien, de quienes aprueban el proyecto del segundo 
piso del Boulevard, lo consideran obra prioritaria; sesenta de cada cien 
preferirían que otro aspecto social sea atendido.
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